Tehnička kultura – kriteriji vrednovanja
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Odgojno-obrazovni ishodi okvir su za vrednovanje i ocjenjivanje, a svojom strukturom sadržavaju spoznajnu, psihomotoričku i afektivnu komponentu. 
Spoznajne komponente – teorijska i činjenična znanja, razumijevanje i primjena; može ih se vrednovati tijekom izvođenja zadataka na nastavi i kao rezultate rada poput tehničkih crteža, rezultate ispitivanja svojstava i mjerenja mjernih veličina, tijekom učeničkog izvješćivanja, prezentiranja, obrazlaganja i objašnjavanja vlastitog rada. 
Psihomotoričke komponente – umijeća i vještine, od imitacije i manipulacije do precizacije. Vrednuje se razina usvojenih vještina rukovanja priborom, alatima i strojevima, mjernim instrumentima i različitim tehničkim tvorevinama. Vrednuju se rezultati rada kao što su tehnički crteži, skice, tehnička dokumentacija, rezultati mjerenja i ispitivanja, tehničke tvorevine. Ocjenjuju se samo radovi i tvorevine koje učenik izradi u školi tijekom nastave. 
Afektivne komponente – samostalnost i odgovornost, razina samostalnosti pri obavljanju zadataka. Vrednuje se savjesnost i redovitost u radu, preuzimanje odgovornosti prema svojemu radu, radnim zadatcima, sredstvima, drugim sudionicima i učitelju. 
Vrednovanje se ostvaruje primjenom različitih metoda koje uključuju usmeno provjeravanje, vrednovanje grafičkih radova, laboratorijskih vježbi, izrađenih tehničkih tvorevina i prezentacija. Posebnost predmeta mogućnost je vrednovanja odgojno-obrazovnih ishoda u svim komponentama praktičnim radom pri čemu učitelj osmišljava elemente vrednovanja. 
Ocjenjivanje učenika usmjereno je samo na ona znanja i vještine koje je učenik imao mogućnost uvježbati. Prema navedenome u predmetu Tehnička kultura vrednujemo teorijska i činjenična znanja, vještine i pripadajuću samostalnost i odgovornost.
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povratnim informacijama koje uc¢enicima pomazu u daljnjemu ucenju i motiviraju ih za rad, a uciteljima omo-
gucuju daljnje planiranje poucavanja. Vrednovanje se temelji na cjelovitome pristupu pracenja i poticanja indi-
vidualnoga razvoja svakoga ucenika te se usmjerava na prepoznavanje uspjeha i poticanje pozitivnih obrazaca
motivacije i uéenja.

Izgled tablice za vrednovanje odgojno obrazovnih ishoda u predmetu Tehni¢ka kultura:

Tehnicka kultura X | X XI | XL 1 1 m | v |V Vi
Pracenje Usvojenost znanja

pisanim

biljeskama Vijezbe i prakti¢an rad

kao izvjesci-

vanje Samostalnost i odgovornost

Spoznajna, psihomotoricka i afektivna komponenta ocjenjuju se broj¢ano u rubrikama naziva: usvojenost zna-
nja, vjezbe i praktican rad, samostalnost i odgovornost.
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