
ZAKLJUČCI
TREĆE SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE
27.03.2025. GODINE U OŠ VISOKO U 16:30 SATI

DNEVNI RED
1. Usvajanje prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana OŠ Visoko za 2024. godinu- izvjestiteljica Nada Horvat, ravnateljica
2. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata OŠ Visoko za 2024. godinu- izvjestiteljica Nada Horvat, ravnateljica
3. Razno 


Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 1. Zaključak: Školski odbor OŠ Visoko jednoglasno donosi prijedlog Godišnjeg izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2024. godinu.

Ad 2. Zaključak: Školski odbor OŠ Visoko jednoglasno donosi Odluku o raspodjeli rezultata OŠ Visoko za 2024. godinu.

Ad 3. Ravnateljica upoznaje članove Školskog odbora s aktualnostima važnim za školu. Ravnateljica navodi da će se 05.04.2025. godine održati velika akcija čišćenja na području cijele Općine Visoko u sklopu projekta građanskog odgoja i obrazovanja. Akciji će se pridružiti učenici, zaposlenici, roditelji učenika kao i lovci, vatrogasci, biciklisti, UDVDR Visoko i drugi. Ravnateljica navodi da su djeca bila zadužena fotografirati područja koja su zagađena, odnosno područja na koja je bačeno smeće, te su ih označili na karti. Označena područja su prioritetna i služe lakšem snalaženju, a djeca će čistiti prema mjestu stanovanja. Također navodi da će Općina Visoko organizirani zbrinjavanje smeća.
Ravnateljica također upoznaje članove Školskog odbora i sa štrajkom u školama, odnosno s problemom vjerojatnog produživanja nastave u lipnju u slučaju daljnjih štrajkova. 
Ravnateljica upoznaje članove Školskog odbora s povećanim  mjerama za zaštitu sigurnosti djece u školi.



