
ZAKLJUČCI
ČETVRTE SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE
30.04.2025. GODINE U OŠ VISOKO U 16:30 SATI

DNEVNI RED

1. Donošenje Odluke o davanju u zakup školskog prostora Općini Visoko na privremeno korištenje bez plaćanja naknade -izvjestiteljica ravnateljica Nada Horvat
2. Razmatranje i donošenje Pravilnika o zaštiti od požara – izvjestiteljica ravnateljica Nada Horvat
3. Razno 


Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 1. Zaključak: Školski odbor OŠ Visoko jednoglasno donosi Odluku o davanju u zakup školskog prostora Općini Visoko na privremeno korištenje bez plaćanja naknade,  najduže do 30 dana, odnosno od 13.5. do 13.6.2025. godine. 
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici da može sklopiti ugovor s Općinom Visoko po dobivanju suglasnosti Županije.

Ad 2. Zaključak: Školski odbor OŠ Visoko jednoglasno donosi Pravilnik o zaštiti od požara OŠ Visoko.

Ad 3. Ravnateljica je upoznala nazočne s tijekom poduzimanja mjera zaštite sigurnosti učenika i djelatnika. Informirala je nazočne da je Izrađena Procjena postojećeg stanja i analiza rizika te je na temelju toga izrađen Plan sigurnosti OŠ Visoko. Ukratko je ukazala i pojasnila najbitnije dijelove Plana sigurnosti te istaknula da će škola kontinuirano nastaviti raditi na poboljšanju sigurnosti. 
Na kraju, informirala je i pozvala sve nazočne  u četvrtak, 8.5. na priredbu i druženje povodom obilježavanja Dana majki i Dana obitelji. 



